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Poštovani  građani, drage koleginice i kolege!

Danima, godinama, decenijama smo verovali da smo, eto baš danas, napokon dodirnuli dno... i nadali se da će već sutra biti bolje. Ali, gde je dno ? Da li smo ga zaista dodirnuli?

Da li smo ga dodirnuli i mi, zaposleni u trgovini, gde uprkos visokim profitima koje ostvaruje većina poslodavaca u ovom sektoru, „uživamo“ u radnom statusu  iz vremena prvobitne akumulacije kapitala ? 

Ako si sretnik koji ne radi na „crno“, koji ima ugovor o radu - obuhvaćen si državnom statistikom koja nas je „obradovala“ podatkom da je, u julu mesecu,  prosečna zarada zaposlenih u trgovini u Srbiji iznosila 33.576 dinara (296 evra), a u trgovini na malo tek 28.623 dinara  (291 evro). To iznosi tek 70-tak procenata od prosečne zarade u Srbiji - Srbiji koja se, po nivou zarade, bori za regionalno začelje. Dakle, ne može ni čarobni statistički štapić da sakrije da smo na  dnu. Na  dnu dna.

Koliko radnih sati je potrtebno da bi se ostvarila ova „zarada“ - to ne možemo nigde da pročitamo. Taj broj sati je zapisan samo u našim životima.

O zloupotrebama prekovremenog rada od strane poslodavaca, onemogućavanju korišćenja prava na godišnji odmor, pravu na materinstvo koje je pod „lupom“ poslodavca – ni o tome ništa ne piše u statistici. I to piše samo u našim životima.

Ali, ako pružiš otpor, ako se sindikalno organizuješ - zna se šta sledi:  Ideš na dno... Na dno dna !

Potrošili smo generacije, potrošili smo zdravlje i živote, nadajući se i verujući političarima, uzalud verujući u otuđenu, uzurpatorsku elitu, korumpiranu, nerekonstrisanu i rekonstruisanu, kobajagi levo i kobajagi desno orijentisanu.    

 Zato, probudite se i pridružite nam se i Vi, građani potrošači kojima se svakodnevno servira iluzija o potrošačkom raju, dok nas u supermarketima nemilosrdno šišaju,  jer iz dana u dan je potrebno više novca za sve, a korpa je sve praznija.   

Probudite se i pridružite nam se i Vi, mali i srednji preduzetnici - vlasnici trgovačkih radnji, jer na monopolizovanom i zatvorenom tržištu – Vaše pošteno preduzimanje je osuđeno na propast.  

Zato prestanimo da tražimo dno naših života. Ono je odavno dodirnuto. 

Zajedno sa nama danas i  sutra slobodno uzviknite:

DOSTA! 
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