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MEDIJI I OGLEDALO DRUŠTVA
                    Mediji u Srbiji su verovatno imali najnezahvalnije mesto u podeli uloga aktera i posmatrača u procesima urušavanja Srbije. Priroda njihovog posla je takva da im neminovno sleduje i uloga aktera, dakle subjekta propadanja, ali i  objekta koji nezavisno od tih procesa stoji po strani, izveštava o njima, komentariše, predlaže i promoviše one koji mogu da zaustave sunovrat. Kada pretegne ova uloga, onda mediji vrše veoma značajan posao društvenog otrežnjenja i zauzimanja drugačijeg kursa, ali, kada pretegna prva, onda su mediji tek jedan od činilaca propadanja i to, nažalost, jedan od podsticajnih činilaca. To se desilo Srbiji, to se upravo dešava, i to će se tako nastaviti sve dok se mediji ne otrgnu od slatke zablude da ako propadaju u krilu politike, onda će biti spaseni. 

                    Niko ne zavisi toliko od društva, a, istovremeno, može da utiče na društvo  da bude drugačije nego što jeste, bolje ili gore, kao mediji. Mediji mogu da budu ogledalo društva, ali mogu i da iskrive ogledalo u kome se odslikavaju društveni procesi. Mediji su odgovorniji za ono što se dešava u društvu od bilo koje odgovornosti koje društvo može da ima za stanje medija. Niko ne može da obmane i zavara društvo kao kada mu u tome pomažu mediji. Mediji ne mogu da završe ratove, ali mogu da ih otpočnu. Mediji su genetska crvotočina na telu istine, ali, ako ih staviš pod kontrolu, opet strada istina. Dakle, istina je jedina koja, uz malu pomoć društva, može i sme da stavi medije pod kontrolu.

                 Srbija je, kao društvo i kao njegove institucije, za poslednjih četvrt veka, uspela kao niko pre da od medija kao profesionalnih prenosilaca istine, načine glasnogovornike raznih političkih tumačenja. Sada, kada se urušavaju i one medijske kuće koje su uspele da i u demokratski problematičnom socijalizmu, postanu i ostanu institucije medijskog profesionalizma, krivac se traži samo u tim medijima. Mada, objektivno govoreći, teško je uništiti, naprimer, Radio i televiziju Srbije, bez, ako ničeg drugog, onda ćutanja ili hiper proizvodnje nemuštih poruka koje treba da liče na neslaganje odgovornih u RTS-u. Kada ovih dana, sasvim neosnovano, RTS obeležava 55 godina rada, jaz između one institucije od pre pola veka i još znatno starijeg Radio Beograda, i današnjeg RTS-a nikada nije bio dublji i širi. Za srozavanje RTS-a od medijske kuće koja se citira u svetu, do socijalne ustanove, ne mogu biti krivi samo političari, već svi oni u RTS koji su, zarad svog mira i svojih ambicija, dopustili takav stepen ubrzanja propasti da je sada teško zamisliti brz i efikasan oporavak. Najmanje sa ljudima koji su do toga doveli. 
         
A, kada u jednoj državi kao što je Srbija, dozvolite propast nacionalne televizije i radija, kakvu sudbinu očekivati za regionalne i lokalne medije? I, na kraju, samo jedno pitanje za odgovorne srpske političare: Ako mislite da je nivo srpskih medija dovoljan da prati i izveštava o onome što radite ili ne radite, da li zaista verujete da će to biti dovoljno da se srpska javnost profesionalno obaveštava o tome kako teku, ili, ne teku, evropske integracije? Ili, ste baš zato još odavno srpskim medijima odsekli jezik i osakatili ruku koja drži pero?

         
Srpski mediji su u još nečemu posebni. Toliko su propali da neće biti dovoljno da samo građani kažu: DOSTA, hoćemo zdrave medije. Biće neophodno da to još glasnije, znatno glasnije i odlučnije kažu i medijski poslenici. Bila bi to najbolja vest u poslednjih četvrt veka i u nju bi ponovo poverovao čitav svet.  
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